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T ypoka: yCBOEHUE HOBBIX 3HAHUM

* CrucremMaru3npoBaTh 3HAHUS YUYaIIUXCS I10
IPEABIAYILEU TEME

* BeecTu noHsITHE ajareopandeckon Apoou,
COKpAIIIEHNE alreOpandecKux apooeu

* [[03HAKOMHUTH C aITOPUTMOM BBIIIOJITHECHHUS
COKpAaILCHUS

* Pa3BuBaTh TBOPUYECKYIO CAMOCTOATEIbHOCTD
y4daImxcs

* [IpuBHUBaTH HHTEPEC K IPEAMETY



» [IpeoOpa3yiiTe BhIpaK€HHE B MHOTOYJICH
CTaHJIapPTHOIO BHU/IA:
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Hauaure ommoOKu:

1.(4y—3x)(3x+4y): 8" —9y7%;
2.100m’ —4n* = (10m—2n" f10m+2n" }
3.(4x+a)2 =16x" —8ax+a’;
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)7-14a= 7(1-2a)

2)4a’b+18b’a = 2ab(2a +9b)

3)36—c” = (6—c)(6+c)

Pl6z* —81x* = (22-3x)(2z+3x)(42* +9x%)
5¥4+4y+y° = (2+y)’ =2+1)2+y)
6)y —8=(y—2)()" +2y+4)




reopanyeckou 1po0ObI0 HA3BIBAKOT

THOILEHHUE IBYX MHOro4wieHoB P u Q,
P
T.e. QQ, rae P- ynciaurenn, Q- 3HaMeHaTe

ajireoOpan4veckou apoou.
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Cokparurs Apo0b — 3TO 3HAYUT, pPa3eJuTh
O/THOBPEMEHHO YHMCJIUTE]Ib U 3HAMEHATEJIb
APOOH HA UX OOIIIMHA MHOKUTEJb, OAHO U TO 2Ke
OTJIMYHOE OT HYJIA YHUCJIO.

Oopamu enumanue!

CHauana Ha/10 Pa3I0KUTh HA MHOXKHUTEIIH
YUCJIUTEIb U 3HAMEHATEIIb APOOH.
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e |. 3a0anue. Pazoenums oonounen 49¢3d? na
oonounen 7cd?

* Pewenue: Buecmo 3zanucu
49¢3d5:7cd? ucnonvzyem opoouyro uepmy :
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Cokparure apoor




Coxkparure apoou
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x=0,
X=J,
X=2.

0d Jiu 5MO 603MOIHCHO?




3arnnoMHuuM ! @

* bykBBbI, BXOAIIIME B AJIT€OpanvueCcKyro APO0b,
MOT'YT IPUHUMATh JIUIIb QOONYCHIUMbBLE
3HaYeHUsA, TO €CTh TAKWUE 3HAYCHUS, IPHU

koTopsix 3SHAMEHATEJIb APOo0H
HEe PABEH HyJI 0!!!
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3HAYECHMS A, KPOME a = - 2



ByKBbI MOI'YT IPUHUMATD JIMIIb JIONYCTUMbIE
3HAYCHNA, T. €. TaKHe 3HAYECHHHA, NPH KOTOPHIX

3HAMEHATeJIb 3TON JApPo0H He paBeH HYJII0.

a
s apoou 1) A0IYCTUMBIMHA

SIBJSIIOTCS BCe 3HA4YeHUst @, kpome a=0 u a= 1.

HauTu gonycruMble 3HAUYEHUS OYKB, BXOASIMX B
APOOb:

3 = a—>b a+>5 5
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* [IpruMepsl KCIOIB30BAHUA OCHOBHOI'O

CBOMCTBAa JIpOOU:

4

* [IpuBecTtu leO6b > K 3HAMCHATEITO B

3a _3a'B __ 3aB

* HpoxoMmenTHpY#iTe, moXATyHCTS
MPMBENEHHbIC NeMCTBMA, ¢



* Kakou BBIBOJI OTHOCUTEIBHO COKPAIICHUS
ApOOU MOKHO CAEJaTh?

* BBIBO/I: n1s cokpaleHust ApoOu HYKHO
BOCIHOJIb30BAaTHCSI OCHOBHBIM CBOMCTBOM
ApOOH, T.€. YMCIUTEIIb U 3HAMECHATEIIb
pPa3JICIUTh HA UX OOIINHA MHOXKHUTECb.



 BeimmomauTtes Ne 433- 4377 HeueTHBIE




e JlommomHUTENBHOE 3a0aHNUE:

* | BapuanT 2 BapuaHT

| .Ilpy kakOM 3HAYECHHUU P PABEHCTRO,
IIOJYYEHHOE IIPHU COKpAICHUH APOOU

BEPHO?
p’x® —49
B/

81— p’a’
=3x+7 9+ 5a

=9—-5a

2. Pemure ypaBHEHUE:

16y—y> =0 x° —25x=4



CamMmocrosiTejibHasi padora
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AHaJu3 padoThbl, HOABOAUM UTOI'M:

* YT0 HOBOI'O BBl Y3HAJIHU HA YPOKE?
* Yto moBTOpHIN?

* Y10 00001IMImN?

* Y10 1mokazanoch IpoCThIM?

* A 4TO OBLIO CIOKHBIM?

* B 4eM BbI UCIIBITHIBAJIN TPYAHOCTH?
* K KakoMy BBIBOIY BbI ITPUIILIN?




¢ CNACUEO 3A
BHUMAHUE!




